Материалы к контрольной работе № 2 (19 ноября 2010)

Контрольная работа будет состоять из шести задач, на решение которых отводится один час. Можно пользоваться конспеками и другими вспомогательными материалами.

Список магистрантов, которые будут писать к.р. на первой паре (в 19:10).

Богоявленская А.

Богоявленская С.

Ичетовский О.

Пекло Е.

Плужников А.

Попова Ю.

Преображенская А.

Сорокина О.

Эзрина Э.

Список магистрантов, которые будут писать к.р. на второй паре (в 20:50).

Ермакова А.

Иванова Ек.

Иванова Ел.

Козловская С.

Куделин А.

Майоров Е.

Орехова А.

Иванов С.

Примеры задач

1. Вычислить изученные показатели описательной статистики (мода, медиана, среднее арифметическое, размах, полумежквартильный размах. дисперсия, стандартное отклонение) и построить гистограмму для заданной переменной.

2. Вычислить коэффициенты корреляции Пирсона, Спирмена и τ Кендалла и построить диаграмму рассеивания для двух заданных переменных.

3. Вычислить φ-коэффициент и и описать характер связи между переменными.
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4. Вычислить коэффициент частной корреляции.

В одном исследовании было установлено, что корреляция между зрелостью моральных суждений и скоростью чтения равна 0,54. Испытуемыми были дети в возрасте от 8 до 14  лет. Корреляция зрелости моральных суждений с возрастом была равна 0,62, корреляция скорости чтения с возрастом была равна 0,71. Какова величина связи между зрелостью моральных суждений и скоростью чтения после исключения возможного влияния на неё возраста испытуемых?

5. Определить по сырому баллу, сколько процентов исптыуемых в генеральной совокупности получит более высокий или более низкий балл.

На выборке испытуемых был проведён тест. Распределение сырых тестовых баллов оказалось нормальным со средним значением, равным 15, и дисперсией, равной 16. Испытуемый Ф. получил сырой балл, равный 25. Сколько процентов испытуемых получило более высокий балл?

6. Перевод сырых баллов в стандартную тестовую шкалу.

В результате проведения теста испытуемый получил сырой балл 24. Среднее полученного распределения тестовых баллов равно 38, стандартное отклонение – 5. Выразить сырой балл испытуемого в T-шкале.

